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1. Ukoliko, u 2013. godini, inostrana firma “Stada” proda akcije Hemofarma na Beogradskoj berzi u iznosu od 500.000 RSD američkoj kompaniji GlaxoSmithKline, inostrana firma “Gasprom” investira u pogone u Srbiji 2.000.000 RSD, domaće firme vrate kredite uzete u inostranstvu u iznosu od 20.000 EUR, uz kurs 1 EUR=100 RSD, uz nepromenjene ostale faktore, kakav će to efekat imati na platni bilans Srbije?
a. Vodiće ka deficitu, 
b. Vodiće ka suficitu, 
c. Stanje se neće promeniti, 
d. Ne može se odrediti

2. Ukoliko, u 2013. godini, slovenačka firma uloži 2.000.000 RSD u gradnju nove fabrike u Valjevu, austrijske firme ostvare dobit od dividendi po osnovu investicija u Srbiji u iznosu od RSD 3.000.000, Vlada Republike Srbije primi jednokratnu pomoć iz Amerike u iznosu od USD 20.000 (po kursu 1USD=50 RSD) uz nepromenjene ostale faktore, kakav će to efekat imati na tekući račun platnog bilansa Srbije?
a. Vodiće ka deficitu, 
b. Vodiće ka suficitu, 
c. Stanje se neće promeniti, 
d. Ne može se odrediti

3. Ukoliko u Srbiji, u 2013 godini, stranci investiraju u Srbiju četiri puta više nego što srpski rezidenti investiraju u inostranstvo, a plaćanja kamata stranim bankama bude duplo manje od naplate kamata iz inostranstva, uz nepromenjene ostale faktore, kakav će to efekat imati na kapitalni bilans Srbije?
a. Vodiće ka deficitu, 
b. Vodiće ka suficitu, 
c. Stanje se neće promeniti, 
d. Ne može se odrediti

4. U toku godine Srbija je uvezla vino u vrednosti od 4.000.000 RSD koji su plaćeni iz kredita koji je uzet od nemačke banke. Iste godine je  nemačkoj banci na  ime otplate kredita plaćeno 30.000 USD (5.000 USD na ime kamate i 25.000 USD na ime glavnice) pri kursu 1USD = 80 RSD. Šta se desilo sa deviznim rezervama Srbije na kraju godine?
a. smanjile su se za 2.400.000 RSD, 
b. povećale su se za 2.400.000 RSD, 
c. smanjile su se za 6.400.000 RSD, 
d. smanjile su se za 4.400.000 RSD

5. Ukoliko je devizni kurs u Nemackoj 1EUR=2,5USD, u Americi 1USD=2CHF, u Svajcarskoj 1CHF=0.5E. Da li postoji mogućnost za arbitražu?

a. Postoji i pod uticajem arbitraže dolari će se prodavati u Nemačkoj
b. Postoji, i pod uticajem arbitraže dolari će se prodavati u Americi
c. Postoji, i pod uticajem arbitraže evri će se kupovati u Nemačkoj
d. Ne postoji

6. Ukoliko je devizni kurs u Nemackoj 1EUR=2,5USD, u Americi 1USD=2CHF, u Svajcarskoj 1CHF=0.1E. U slucaju devizne arbitraze doci ce do:

a. Depresijacije evra u Nemačkoj
b. Depresijacije CHF u SAD
c. Depresijacije $ u SAD
d. Apresijacije evra u Švajcarskoj



